_NINAKA
METIZTO MNOz0 XPHIHZ EMI EAATTON

2 1: EAECXOZ AMNE ME BAYH TA ENI EAATTON

10% x 102.281,83 =[1.1] 10.228,18
MEIQZH YMBAZHz Edv X3(AIIE) < 3(2YMB) tote X3(XYMB) - Z3(AIIE) |= [1.2] 0,00
AYZHIH ZYMBAZHX Edv X3(AIIE) >= ¥3(SYMB) téte X3(AIIE) - E3(SYMB) |= [1.3] 0,00
MAPABAZH KANONA TOY 20,00% TQN EnI ]
EAATTON ¥2(10) + £2(16) =[1.4] 0,00
EMITIAEON £2(6) =[1.5] 15.554,19
EMI EAATTON ¥2(8) =[1.6] 280,37
EMI EAATTON META THN A®AIPEsH
1.6]1.4 =[1.7 280,37
MNAPABAIHS TOY 20.00% [Le-4 ihd
0,

ATMOKAIZH AMO TO OPIO TOY 10,00% Eév [17] . 0.00

AYZHZH AMNOAOTIZTIKQON, MEAETQN,
MHTPQOY A2(6) =[1.9] 0,00

2YNOAO MPOZ MEPIKOMH ME T'E & OE
[13]-[L2]+[1.4]+[1.8]+[1.9] =[1.10] 0,00
ANAGEQPHZEIZ v [1.10]>[1.9] tote {Avad(ALLE) / Z3(ALE)] x {[1.10]-[1.9= 1.11] 0,00

ZYNOAO MPOX MEPIKOIMH ME T'E & OE kai
AvcBeuwpfioeig [1.10]+[1.11] =[1.12] 0,00
®MNA { DIIA(AIIE) / Z5(AIIE) } x [1.12] =[1.13] 0,00
F'ENIKO ZYNOAO [1.12]+[1.13] =[1.14] 0,00
MINAKAS 2 : EAECXOY ANE ME BASH TA ENL OAEON

AY=ZH>H ZYMBAZHX [1.3] =[2.1] 0,00
EMINAEON KA@' YIIEPBASH TOY 20,00% ¥2(14) =22 8.019,06
| AY=H>H ANOAOCI>TIKON. MEAETON A2(6) =231 0,00
AY=H3H AMNPOBAENTQON AL(6) =[2.4] 0,00
KATA NAPEKAIZH EOIOAEON [221+1231-12.11-1X0 Amo ] =[2.5] 0,00
ANAGEQPHZH ([2.1]+[2.4] +[2.5]) x {AvaO(ATIEYE2(ATIE)}  |= [2.6] 0,00
AGPOIFMA [211+ [24] +[2.51+12 6] =[2.7] 0,00
®OA [2.71 x { OITA(AIIE) / X5(ATIE) } =281 0,00
ZYNOAO [2.7] +[2.8] =[2.9] 0,00




